

2-ВЕР ДД ВКМ

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

24.06.2023

Дніпро

№

99

Про затвердження рішення атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Дніпропетровській області (філія ГСЦ МВС)

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС від 07 грудня 2009 року № 515 та згідно протоколу засідання атестаційної комісії від 26 червня 2023 року № 23

НАКАЗУЮ:

1. Атестувати наступних спеціалістів за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії»:

Ларін Ілля Іванович (кат. В)

Білецький Максим Анатолійович (кат. В1,В,С1,С,СЕ)

Міщенко Вероніка Олегівна (кат. В)

Філіп'єв Сергій Миколайович (кат. В)

Хитренко Валерій Вікторович (кат. В)

Фещенко Микола Іванович (кат. В,С,Д,ВЕ,СЕ)

Нагорний Ігор Леонідович (кат. В)

Безсмертний Дмитро В'ячеславович (кат. В)

Данилко Андрій Вікторович (кат. А,В)

Легенчук Сергій Феодосійович (кат. В1,В)
Трухін Костянтин Сергійович (кат. В1,В)
Яценко Олена Леонідівна (кат. В1,В)
Маркін Захар Германович (кат. В)
Лаврушко Олег Анатолійович (кат. В)
Коваленко Євген Вікторович (кат. В)
Серьоженко Іван Миколайович (кат. В)
Швець Вячеслав Володимирович (кат. В)
Блохін Олексій Іванович (кат. В)
Подолякін Нікіта Валерійович (кат. А,В)
Іляхінський Владислав Олександрович (кат. В)
Фролков Віктор Віталійович (кат. В)
Бойко Віталій Володимирович (кат. В)
Мотовило Сергій Вікторович (кат. В)

2. Секретарю атестаційної комісії головному спеціалісту відділу ОРДДВКТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області Вінніченку Костянтину оформити та видати атестати спеціалістів з терміном дії до 27 червня 2028 року.

3. Видати Федосову Миколі Олександровичу, 27.04.1984 р.н., дублікат атестата спеціаліста з заповненням бланка атестата даними, аналогічними виданого вперше атестата та проставленням на ньому відмітки «Дублікат» та визнати атестат спеціаліста від 22 серпня 2018 року серії АА № 019975 не дійсним.

4. Видати Шпаку Миколі Олеговичу, 29.10.1995 р.н., дублікат атестата спеціаліста з заповненням бланка атестата даними, аналогічними виданого вперше атестата та проставленням на ньому відмітки «Дублікат» та визнати атестат спеціаліста від 27 вересня 2019 року серії АА № 028278 не дійсним.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник


Вячеслав БЛЯВСЬКИЙ